出发倒计时 新年出境线路全推荐

安徽宝中旅游春节出境游最后召集中

离大年初一只有十几天了,想要拥有 一个不一样新年旅途的你,是否已准备好 了呢? 又或者还在举棋不定? 那就赶快看 讨来吧,由安徽宝中旅游出境中心推出多 条出境线路,贯穿港澳游、澳洲游、泰国游 等,让你在春节期间精彩纷呈,乐享无限。

时尚情侣最爱:港澳魅力行

香港是一个自由港,货物进出口免征关 税,很多进口商品的价格都会给你意外的惊 喜。尖沙嘴、星光大道、弥敦道、铜锣湾、置地 广场,各种大牌的价格会让你怦然心动。在 澳门,购物的魅力也是无法阻挡,低税率政 策,地理条件和低消费水平,造就了澳门物美 价廉的购物环境。

安徽宝中旅游营运中心广告策划部经理 刘丽介绍说,"我们的港澳纯玩五日游,全程 入住四星级酒店,可以在香港自由活动一天, 特别安排进一个知名品牌谢瑞麟珠宝店,让 您不仅拥有充足的游玩时间,还可以欣赏到 瑰丽耀眼的钻石以及极具创新的设计,旅行 起来省心又放心,是一个高品质的行程。"

好友结伴最棒:泰国超值游

泰国是一个历史悠久的佛教国家,这 个被称为"白象王国"的美丽国度,拥有着 非常独特的传统文化和民族风俗。《泰囧》 热映以后,不仅搞笑的剧情给人留下了深 刻的印象,泰国的美景也让人心驰神往。 这个春节,趁着假期,跟朋友们一起去泰国 吧,制造属于你们的青春囧途。

谈起最近泰国游的火爆,安徽宝中旅 游出境中心销售经理孙俊笑着说,"泰国是 非常值得去玩的,您可以在金沙岛观赏得 天独厚、鲜为人知的海底珊瑚奇景,还可以 试试最原始的交通工具,在森林里骑着大 象,慢慢悠悠地走在林间小路上。为了能 让游客们更深入地了解泰国,我们在春节 期间推出的纯泰国六日游中会提供泰式风 味火锅、桂河船屋风味餐等当地美食,让大 家在游玩的同时品尝到泰国的饕餮美味。'

举家出游首选:新马尊享游

如果您想领略城市风情,那一定要来

新加坡。这里有新加坡的标志——鱼尾 狮像,还有浪漫的克拉码头穿行于新加 坡河,有维多利亚剧院、伊丽莎白公园, 还有耗资5亿9600万元建造的滨海艺术 中心,这里有牛车水,还有充满东方气息

这样拥有城市气息,又能感受大自然 魅力的地方,当然最适合春节期间的全家 出游。报名安徽宝中旅游王牌线路"新加 坡、马来西亚尊享六日游",老人们便可以 坐在五星级水屋的私人阳台上看天空像 打翻了浆果汁一般的浓墨重彩,清风香茗 作陪,享受最惬意的大自然SPA;女士们 可以在新加坡感受到时尚的气息,逛街购 物,欣赏歌剧,男士们还可以去云顶赌场 小试一把手气,在新年沾个好彩头;年轻 人和孩子们则可以享受行程特别赠送的 波德申1200元大礼包超值娱乐项目,出 海1小时、浮潜、捕螃蟹、香蕉船、水上摩 托等等。一家老少,动静结合,都能找到 自己喜欢的放松方式,非常适合举家出 王珊珊

周六,幸运读者可去年货展领大礼包

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 如果你还没来得及打年货,本周六(1月26 日)的第五届合肥年货展可千万别错过 了。9天的时间里,你不仅能从天南海北的 20000多件商品里淘到心仪的年货,还能 吃上正宗的台湾小吃。

年货展纳入"合肥一日游"

据悉,目前年货展已完成招展工作,包 括本报星空商城在内的530多家企业的2 万余种商品将亮相本届年货展。其中,仅台

湾风情年货展区就将有32个展位。为了烘 托"年味",年货展期间将在安徽国际会展中 心东广场挂起三副巨幅春联,高4.5米、宽1 米。另外,每天上午9点至11点,会展中心 2号馆将为市民奉上新春文艺演出。

另据了解,为了方便外地游客来肥"打年 货",1月26日—2月3日,合肥市5家旅行社 还把年货展纳入"合肥一日游"线路当中。

获奖读者可去年货展领礼包

还有好消息是,本报推出的"特别的年

货送给特别的你——晒幸福,赢年货大礼 包"活动本周进入倒计时,最后5份大礼包 等你过来抢! 只要你在新浪微博上上传照 片,并同时@市场星报和@安徽中设国际会 展有限公司;或登录安徽财经网(www... ahcaijing.com),在活动专区上传幸福照 片,即有机会获得第五届合肥年货展上价值 200元的年货大礼包一份哦,赶快行动吧!

本报将在1月25日公布20名获奖读者 及网友名单,1月26日-1月31日期间,幸 运读者可去年货展组委会服务台领取礼品。

自主创业 选择安徽宝中旅游

找不到合适的工作,很揪心;工作太忙碌 完全失去自我,很烦躁:工作的地方离父母太 远,很思念。什么才是两全其美的办法呢? 如今,越来越多的人把目光投到了创业上。

创业不是一件小事,想要加盟一家公司, 就要对这家公司进行全方面的考量。宝中旅 游是中国最具创新精神的旅游机构之一, 2011年10月,宝中旅游已经完成全国22个 子公司的组建运营,分布在全国各地的服务 网点已达3000余家。宝中旅游一面引进先 进的思想理论,一面结合中国旅游行业的特 点,将旅游产品批发、代理和零售三级体系划 分得十分清楚,成功组成了自主的商业模式, 去掉旧旅游产业链中的混乱模式,以双加盟 的方式,整合组团门店和出团地接社,提升了 组团和出团的质量。

安徽宝中旅游于2011年5月3日在合肥 正式成立,2012年2月开始开拓以合肥为中 心的大旅游城市圈的宝中旅游安徽子公司布 局,截至10月底安徽宝中旅游全省营业网点 已超过200家,目前已完成在淮南、阜阳、蚌 埠、六安、淮北、黄山、铜陵、亳州、滁州、安 庆、芜湖等地市的建设,2012年10月安徽宝 中获批出境游组团资格。

如果你热爱旅游并希望它成为自己的事 业,如果你想要有更多的自由时间陪伴家人, 你为何不愿意做自己的老板? 加盟安徽宝中 旅游,开设自己的门店,给你最多的自主权, 让你自由轻松、安心放心的创造属于自己的 大事业。

张莹 邹传科



合肥_合六高速_六安北→经三路→佛子岭路→六舒路 约8公里 六毛路 约22公里 张店镇 约5公里 皖西大裂谷

合肥营销中心电话: 0551-62828571 62852226